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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Analýza struktury zahraničního obchodu ČR 
Jméno autora: Jan Janeček 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Oddělení ekonomických studií 
Vedoucí práce: Vít Pošta 
Pracoviště vedoucího práce: Oddělení ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce hodnotím jako náročnější, neboť autor musel nastudovat informace ke statistikám zahraničního obchodu, 
aktivně pracovat s daty a analyzovat je. 

 

Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Menší výhrady se týkají té skutečnosti, že původní očekávání byla taková, že práce bude obsahovat relativně více 
kvantitativní práce. Tedy poslední část práce měla být širší. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Na jednu stranu lze ocenit, že autor postupoval více než samostatně, na druhé straně se lze domnívat, že včasnější 
konzultace mohla přispět k vyšší kvalitě výsledné práce. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Problematika zahraničního obchodu a jeho zachycení je v pořádku. Ocenit lze rozhodně původní komentáře autora, které 
přesahují komentování pouhého pozorování vývoje jednotlivých veličin. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Bez problémů. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací C - dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Metodická část práce je z tohoto pohledu bez problémů. Aplikační část však mohla obsahovat odkazy i na relevantní 
výzkum. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Jak jsem uvedl výše, kvantitativní část práce měla být širší. To samo o sobě nemění nic na skutečnosti, že předložená práce 
může být bez problémů předmětem obhajoby. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
S ohledem na předchozí poznámku relativně snižuji stupeň hodnocení, byť práce sama o sobě, tedy bez zvážení 
toho, jaký byl záměr, je smysluplná. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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